
会期　令和２年１２月１日～１１日（１１日間）

○令和２年１２月１日

日　程 議案番号 件　　　　　　　　　　名 審議結果

1 会議録署名議員の指名について

2 会期の決定について

3 諸般の報告（議長）

4 行政報告（町長）

5 報告第１８号 予定価格１，０００万円以上の工事又は製造の請負契約の締結について

6 報告第１９号 足寄町水道事業の業務に関する予定価格１，０００万円以上の工事又は製造の請負契約の締結について

7 議案第９５号 人権擁護委員候補者の推薦について（小林雅子氏）

8 議案第９６号 人権擁護委員候補者の推薦について（寺地　優氏）

9 議案第９７号 足寄町公共下水道足寄下水終末処理場の建設工事委託に関する協定の変更について

10 議案第９８号 十勝圏複合事務組合規約の変更について

11 議案第９９号
足寄町地域経済牽引事業の促進による地域の成長発展の基盤強化のための固定資産税の課税免除に関する条例の
一部を改正する条例

12 議案第１００号 足寄町国民健康保険税条例の一部を改正する条例

13 議案第１０１号 足寄町後期高齢者医療に関する条例の一部を改正する条例

14 議案第１０２号 足寄町介護保険条例の一部を改正する条例

15 議案第１０３号 足寄町消防団員の定員、任免、服務等に関する条例の一部を改正する条例

16 請願第３号 コロナ禍による地域経済対策審議を求める請願書

17 決議案第１号 「北海道における特定放射性廃棄物に関する条例」を順守し核のゴミの持ち込みに反対する決議

○令和２年１２月９日

日　程 議案番号 件　　　　　　　　　　名 審議結果

1 請願第３号 コロナ禍による地域経済対策審議を求める請願書 採択

2 決議案第１号 「北海道における特定放射性廃棄物に関する条例」を順守し核のゴミの持ち込みに反対する決議 原案可決

１．榊原　深雪　議員

　①令和２年度行政執行方針の成果と課題について

　②町長の公約の温泉源を活用した町民浴場建設について

２．髙橋　健一　議員

　①脱炭素社会の実現に向けて

３．川上　修一　議員

　①異常気象に負けない農業を目指した農業振興策について

４．木村　明雄　議員

　①町長の選挙公約の進捗状況について

○令和２年１２月１０日

日　程 議案番号 件　　　　　　　　　　名 審議結果

５．熊澤　芳潔　議員

　①新型コロナウィルス感染症拡大による対策について

６．田利　正文　議員

　①非核平和のまち宣言をしている足寄町の取り組み

　②新型コロナウイルス感染症対策について

　③第８期足寄町高齢者保健福祉計画・介護保険事業計画について

７．進藤　晴子　議員

　①コロナ禍における足寄町のIT、ICT戦略について

○令和２年１２月１１日

日　程 議案番号 件　　　　　　　　　　名 審議結果

８．髙橋　秀樹　議員

　①コロナ禍における足寄町のIT、ICT戦略について

2 行政報告（町長） 報告済

3 議案第１１３号 足寄町過疎地域自立促進市町村計画の一部変更について

4 議案第１０４号 令和２年度足寄町一般会計補正予算（第７号）

5 議案第１０５号 令和２年度足寄町国民健康保険事業特別会計補正予算（第４号）

6 議案第１０６号 令和２年度足寄町簡易水道特別会計補正予算（第５号）

7 議案第１０７号 令和２年度足寄町公共下水道事業特別会計補正予算（第１号）

8 議案第１０８号 令和２年度足寄町介護保険特別会計補正予算（第３号）

9 議案第１０９号 令和２年度足寄町介護サービス事業特別会計補正予算（第３号）

10 議案第１１０号 令和２年度足寄町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）

11 議案第１１１号 令和２年度足寄町上水道事業会計補正予算（第１号）

12 議案第１１２号 令和２年度足寄町国民健康保険病院事業会計補正予算（第２号）

○令和２年１２月１１日（追加）

日　程 議案番号 件　　　　　　　　　　名 審議結果

1 意見書案第５号 コロナ禍による地域経済対策審議を求める意見書 原案可決

2 所管事務調査期限の延期について（総務産業常任委員会・文教厚生常任委員会）

3 閉会中継続調査申出書（広報広聴常任委員会・議会運営委員会）
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